

FARNÍ INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ 21/2020

pro farnosti sv. Mikuláše v Šitbořicích a sv. Jakuba staršího v Nikolčicích

17. května ŠESTÁ NEDĚLE VELIKONOČNÍ (...Nenechám vás sirotky, zase k vám přijdu ...)	10.00	mše svatá bez účasti lidí – možnost sledování přes internet kostel otevřen od 11.00 k soukromé modlitbě do 18.00 hodin od 11.00 do 11.30 možnost přijmout v kostele eucharistii od 13.00 hodin zapisování mešních intencí – zákristie
18. května Pondělí po 6. neděli velikonoční	19.00	<i>májové setkání u Panny Marie</i>
19. května Úterý po 6. neděli velikonoční	7.00	mše svatá (Jan Urbánek, manželka, celá živá a zemřelá rodina) kostel je otevřen od 15.00 do 18.00 hodin k soukromé modlitbě
20. května Památka sv. Klementa Marie Hofbauera, kněze	18.00	mše svatá (...) kostel je otevřen od 15.00 do 18.00 hodin k soukromé modlitbě
21. května Slavnost NANEBEVSTOUPENÍ PÁNĚ	18.00	<i>NIKOLČICE – v 15 hodin pohřeb se mší svatou</i> kostel je otevřen od 15.00 hodin k soukromé modlitbě mše svatá (...)
Začíná devítidenní příprava na slavnost SESLÁNÍ DUCHA SVATÉHO - svatodušní nověna		
22. května Pátek po 6. neděli velikonoční	19.00	mše svatá (...) kostel je otevřen od 15.00 hodin k soukromé modlitbě
23. května Sobota po 6. neděli velikonoční	7.00	mše svatá (Rosťa Kaňa, otec, celá rodina Kaňova a Pešťálova) kostel je otevřen od 8.00 do 18.00 hodin k soukromé modlitbě
24. května SEDMÁ NEDĚLE VELIKONOČNÍ (... Věčný život je to, že poznají Tebe ...)	10.00	mše svatá bez účasti lidí – možnost sledování přes internet kostel otevřen od 11.00 k soukromé modlitbě do 18.00 hodin od 11.00 do 11.30 možnost přijmout v kostele eucharistii

Každý den se ve 21.00 modlíme jeden Zdrávas za farnost. Každý pátek se v 15.00 hodin scházíme (nejen) na vyhlídce na Domanínách ke smírné modlitbě Korunky k Božímu milosrdenství za obec Šitbořice a její obyvatele (vyprošujeme dary smíření, odpuštění a uzdravení vztahů) – jde o přímlyvnou modlitbu.

Telefonní kontakt na O. Jiřího: 731 619 807, na děkanství Hustopeče: 723 529 476.
Nabídka pro turisty, kteří mají zájem o prohlídku kostela – 608 870 746 (Krupička Petr)
(pokud to bude jen trochu možné, tak vám vyhovíme...)

* Jelikož je již povoleno sloužit mše svaté, za účasti 100 lidí, tak už i my máme mše svaté v kostele – zatím jenom ve všední dny. Samozřejmě s rouškami na ústech a dvoumetrovými rozestupy – místa v lavicích vyznačena. Vzadu v kostele je místo svěcené vody dezinfekce, tak ji prosím používejme.

* Dnešní neděle (17. května) je dnem modliteb za pronásledované křesťany.

Důležité pokyny pro přijetí eucharistie, které je nutné vždy dodržet:

Po příchodu do kostela si u kropenky dezinfikujte ruce a po příchodu před kněze si sundáte anebo alespoň stáhnete roušku z úst a do otevřené dlaně levé ruky vám bude dána knězem proměněná hostie kterou hned vezmete pravou rukou, vložíte do úst a odejdete do lavice ke krátké modlitbě.

* V pondělí mše svatá není. Večer se můžeme sejít k májové pobožnosti a po ní má zkoušku celý chrámový sbor.

* V úterý ráno mše svatá při dodržení všech hygienických nařízení.

* Ve středu večerní mše svatá při dodržení všech hygienických nařízení. Nebudou zatím bývat mše svaté pro děti, ale neznamená to, že na mši děti být nemohou. Jen ještě nemají školu a nemají se nějak víc shromažďovat.

* Ve čtvrtek večer mše svatá při dodržení všech hygienických nařízení.

NOVÉNA K DUCHU SVATÉMU:

PO DEVĚT VEČERŮ SE MŮŽEME SCHÁZET PO VZORU APOŠTOLŮ A PANNY MARIE KE SPOLEČENSTVÍ MODLITBY V NAŠICH DOMOVECH. ZAČÁTEK VŽDY VE 21 HODIN. PO MODLITĚ ZDRAVAS MARIA ZA FARNOST SE MODLÍME DESÁTEK RŮŽENCE A LITANIE K DUCHU SVATÉMU.
TEXTY BUDOU KE STAŽENÍ NA FARNÍCH STRÁNKÁCH.

* V pátek večerní mše svatá při dodržení všech hygienických nařízení. Zatím bez mládeže a bez scholy, ale i oni mohou přijít.

* V sobotu ráno mše svatá při dodržení všech hygienických nařízení. V tento den také přijmeme mezi nás křesťany svátostí svatého křtu Daniela Schuberta, prosím pamatujme ve svých modlitbách.

* Sobotní úklid kostela: NEVÍDALOVÁ Růžena, ul. Kuchyňka.

* Příští neděli opět bohoslužba přes internet nebo kabelovou televizi s následným podáváním eucharistie.

* Před každou mší svatou se bude půl hodiny zpovídat a modlit růženec při zachování hygienických předpisů.

Slovo Otce Jiřího: Děkuji vám všem, kdo pamatuje v tuto dobu i finančně na naši farnost. Také díky vám, kdo jste v sobotu přinesli kvítka ze svých zahrádek, abychom mohli v kostele udělat květinovou výzdobu.

Informace pro Nikolčice od Otce Jiřího:

* Moc děkuji chlapům za sobotní brigádu. Viděl jsem alespoň fotky, a tak vím, že se vás sešlo dost a také vím, že to byla těžká práce. Tak ještě jednou Pán Bůh zaplať.

* Ve čtvrtek bude v 15.00 hodin requiem při kterém se rozloučíme s panem Gazdou Oldřichem. Prosím pamatujme na něj i na pozůstalé ve svých modlitbách. Večerní bohoslužba pak už v Nikolčicích nebude.

» » » « « «

FARNÍ INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ 21/2020